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A nemzet jövője a családokban van 

A Családügyi Kerekasztal nyilatkozata 

Mi, a ma megalakult Családügyi Kerekasztal tagjai közösen valljuk, hogy családjaink jelentik 

a magyar nemzet jövőjét. A családbarát kormányzásnak, közpolitikának – különösen 

napjainkban, amikor a család alapvető értékét érik támadások – meggyőződésünk szerint a 

jövőben is az alábbi alapelvek szerint kell megvalósulnia: 

A család a társadalom alappillére 

Magyarország Alaptörvénye deklarálja: „Valljuk, hogy együttélésünk legfontosabb keretei a 

család és a nemzet.” A család a társadalom legalapvetőbb építőköve, melynek tagjai a 

gyermekek, szüleik, nagyszüleik és dédszüleik. A gyermekek nevelése, az idősek gondozása, 

az értékek átadása elsődlegesen a családban történik. A család az a közösség, ahol a gyermek 

világra jön, szeretettel fogadják, felnő, és megtanul embernek lenni. Ez az élet, a szeretet, a 

béke és a nemzeti összetartozás legfontosabb alappillére, amelyre a magyar nemzet jövője épül. 

A családok támogatása nemzeti érdek 

Az Alaptörvény előírása szerint: „Magyarország külön intézkedésekkel védi a családokat.” A 

családok megerősítése és a gyermekvállalás támogatása nemzeti érdek, hiszen erős nemzet 

nincs erős családok nélkül. Közös meggyőződésünk, hogy a jövőben is elsődleges és 

elengedhetetlen feladat a családok támogatása, legyen szó kisgyermekes párokról, 

nagycsaládokról vagy egyedülálló szülőkről. Ez a támogatás a társadalmi igazságosság 

megnyilvánulása, amely méltó elismerést jelent a gyermeket nevelő családok számára. 

Minden élethelyzetben a családok mellett 

Közös célunk a 2010-es családbarát fordulat óta felépített, sokrétű családtámogatási rendszer 

megőrzése és folyamatos bővítése, igazodva a családok egyedi élethelyzeteihez. Ennek három 

alappillére: a családok otthonteremtésének támogatása, az anyagi biztonság megerősítése, 

valamint a család és a munka összehangolásának segítése. Fontos, hogy a támogatási rendszer 

a családok valós szükségleteire válaszoljon. Elkötelezettek vagyunk abban, hogy a 

gyermekvállalás anyagi szempontból se jelenthessen hátrányt. Támogatjuk, hogy a magyar 

családpolitika a családi adókedvezmény rendszerén keresztül a forrásokat továbbra is a 

gyermeket vállaló családoknál tartsa. Üdvözöljük a mai napon induló, a világon egyedülálló 

családi adócsökkentési programot. 

A családok jólétének és jóllétének biztosítása 

Egyetértünk azzal, hogy a családokat a pénzbeli juttatások mellett minden olyan területen 

támogatni kell, amely életminőségük javulását szolgálja. A családok támogatását a magyar 

nemzet jövőjébe fektetett hosszútávú befektetésnek tekintjük az otthonteremtéstől a bölcsődei 

és óvodai férőhelyek bővítésén, az ingyenes vagy kedvezményes gyermekétkeztetésen, az 

ingyenes tankönyvek biztosításán, a táboroztatási támogatásokon és a rezsivédelmen keresztül 

a családbarát munkahelyek és foglalkoztatási formák kialakításának ösztönzéséig. Támogatjuk 

a családok érdekeit és védelmét középpontba állító családbarát gazdasági rendszer kialakítását. 

Együttműködés a családok szolgálatában 

A jövőben is elkötelezetten dolgozunk a családok szolgálatában és felajánljuk szakmai 

tapasztalatainkat, javaslatainkat és támogatásunkat. Készek vagyunk hozzájárulni a családokat 

érintő intézkedések továbbfejlesztéséhez, valamint a családpolitikai döntések előkészítéséhez. 
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Határainkon átívelő családpolitika 

Csak az országnak van határa, a nemzetnek nincs. Irányadó számunkra, hogy minden magyar 

felelős minden magyarért. Magyarország Alaptörvénye is kimondja: „Valljuk, hogy 

együttélésünk legfontosabb keretei a család és a nemzet.” Ezért az ország gazdasági 

lehetőségeinek bővülésével támogatjuk a magyar családpolitika kiterjesztését az anyaország 

területén kívül élő magyar családokra. 

Konklúzió 

Hiszünk abban, hogy a nemzet jövője a családokban van. Elkötelezettek vagyunk azért, hogy 

Magyarországon jó legyen gyermeket vállalni és családban élni – azért dolgozunk, hogy hazánk 

Európa legjobb helye legyen a családok és a családokat szerető emberek számára.  

Budapest, 2025. július 1. 

 


